



21-22 сентября в Белгороде завершилось главное ежегодное научно-просветительское событие в жизни региона - Фестиваль науки Юго-Запада России, который проходил в рамках VIII Всероссийского фестиваля «NAUKA 0+». Организаторы фестиваля — Министерство образования и науки России, правительство Белгородской области, МГУ имени Ломоносова, Белгородский госуниверситет и Российской академия наук. Генеральный партнёр — благотворительный фонд Алишера Усманова «Искусство, наука и спорт». В программе фестиваля более 200 мероприятий, они рассчитаны на самую широкую аудиторию. Как отмечают организаторы, их цель — популяризировать науку среди детей и взрослых.

Популяризация науки среди студентов нашего колледжа дала импульс развитию интересных научно-популярных проектов. Эти проекты были представлены на интерактивной выставке «Путеводитель по науке» в Белэкспоцентре. От прошлого к настоящему и будущему — лозунг фестиваля. Поэтому и научные станции расположены в хронологическом порядке. На площади 1800 кв. метров расположилось участниками выставки стали местные и региональные научные организации, ВУЗы, центры детского творчества и фаблабы. Всего более 30 организаций. В рамках выставки прошли изобретательские соревнования «Кубок инженеров», а в зоне «Металлической мастерской» гости узнали о технологиях металлургии.





Белгородский политехнический колледж представил действующие макеты:

- Умная сауна
- Действующая модель грузоподъемного лифта
- системы автоматического управления инфракрасным отоплением

Стенды: "Умный дом" и "Охранная и пожарная сигнализация".

Выставку в «Белэкспоцентре» оценил и губернатор Евгений Савченко.



Все участники фестиваля науки получили сертификаты, в том числе и студенты группы 44 АСУ нашего колледжа: Сагиров Ю., Шеховцов И., Кудельянц А., Ковалевский Д., Кениг Н., Переверзин В., Сытник А., Александров М.

